



张柏芝

场景1 两人在车上亲密热聊

离婚后张柏芝专注到内地工作,回到香港时大多陪伴两个孩子。上周,张柏芝少有地撇下两子,一身热裤便装打扮,独自驾车抵达又一城附近,接参加一环保活动的钊峰。钊峰为掩人耳目,活动结束后撇开其他成员,戴上粗框眼镜,从活动地点乘车到九龙塘会合柏芝。在组合中最活泼的钊峰,一见柏芝就说个不停。开车期间柏芝一度聊到手舞足蹈,钊峰亦一度拿下眼镜,靠在柏芝的肩膀上,面露崇拜神色。两人同返柏芝寓所,大厦保安见柏芝带男女性友人走进大堂一脸好奇。当晚一直未见钊峰及柏芝再离开。

据悉，两人于5月初在一个拍摄活动中相识。当时C ALLStar的几位成员还以小粉丝的身份与柏芝合影，钊峰主动要求单独合照，还不停自我介绍，又说送唱片又说送演唱会门票，力邀柏芝来捧场。有在场人士爆料：“听到柏芝跟他说，弟弟你挺可爱。还当场留下电话号码给他。”

场景2 柏芝为男方音乐会捧场

据报道,5月24日生日的张柏芝,在当月22日独自前往捧场C ALLStar音乐会。当天穿上热裤长靴、一头卷发的柏芝,打扮得非常青春,一进场即拿出手机忘我地为台上的钊峰拍照。到C ALLStar演唱

据香港杂志报道，33岁张柏芝最近传出新恋情，此次是主唱《天梯》的乐坛组合C ALLStar主音梁钊峰。“姐弟恋”发展一个半月两人已打得火热，近日柏芝与小男友同返香港中半山香闺。报道更指，一心希望父母复合的Lucas，对新版“峰芝恋”非常生气。

成名曲《天梯》时，柏芝一脸陶醉，似对天长地久的爱情仍有盼望。柏芝坐足全场，至音乐会快完结时才低调离开。

带钊峰同返香闺，足见这段发展神速的姐弟恋在柏芝心中已相当重要，不过要一直盼望父母复合的大儿子Lucas接受钊峰哥哥并非易事。柏芝曾说Lucas看了她与古天乐的亲热戏后，竟向爸爸霆锋爆料说：“妈妈和一个皮肤很黑的男人亲嘴！”据悉，张柏芝介绍钊峰给Lucas认识后，Lucas也曾致电霆锋，说柏芝经常与“哥哥”一起，说自己不喜欢“哥哥”上他家里玩。不过霆锋比儿子看得开，他曾说过如果柏芝有新恋情必定送上祝福，“难道我咒她、骂她吗？”

新快

换个男主角 还是“峰芝恋”？

33岁张柏芝被爆恋上27岁
乐队主音,大儿子Lucas很生气

浮世绘

5日，“徐悲鸿奖”中国画展开幕

“第二届徐悲鸿学术研讨会”将一同在江苏省美术馆举行

7月5日上午10点,由江苏省徐悲鸿研究会、江苏省美术家协会主办的“第三届‘徐悲鸿奖’中国画展”暨“第二届徐悲鸿学术研讨会”将在江苏省美术馆新馆隆重举行。

画展组委会邀请了全国著名画家与学者组建成评审委员会，经五轮评选，评出金奖1名，奖金10万元；银奖2名，每位奖金5万元；铜奖6名，每位奖金2万元；优秀奖

30名，每位奖金8000元。并产生范保文新人奖1名，奖金2万元。研讨会学术委员会由中国美协理论委员会主任邵大箴任主任，《美术》杂志执行主编尚辉任学术主持。经过评选，评出金奖10名，奖金共计10万元，入选论文14篇。画展画集及研讨论文集届时举行首发式，同时举行“徐悲鸿奖”助学金的颁发。
现代快报记者 徐馨儿

现代快报记者 徐馨儿

8月，和她“超时空对唱”

提示:在宁举行的邓丽君主题演唱会将设置“八大观众互动环节”

8月9日《四小邓丽君，再现十亿个掌声》邓丽君经典金曲大型互动演唱会将在南京人民大会堂上演。

A black and white photograph of a woman with dark hair styled up, wearing a traditional Chinese qipao with intricate embroidery. She is smiling warmly at the camera, with her left hand resting against her chin and shoulder. The background consists of a grid of vertical and horizontal lines, possibly from a window or screen.

此照邓丽君家人提供，此前从未曝光

邓丽君大型互动演唱会
售票热线(市内免费送票)
66032239 66032312
网购 永乐票务 www.228.com.cn

在这场史无前例的大型互动演唱会上，将设置现场观众三千人大合唱、实力对决巅峰PK、观众方阵对唱、下台互动、4D超时空对唱、观众全新点唱等全新的互动环节。

现代快报记者 孙璐